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СУТНІСТЬ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

Санцевич В.О., студентка 

Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент  

Вінницький національний аграрний університет 

В теперішній час умови господарювання характеризуються тим, що  

виробники продукції чи надавачі послуг перебувають під постійним 

конкурентним тиском, тому повсякчас постає питання виживання та 

розвитку  аграрного підприємства. При цьому ринкові умови 

господарювання вимагають підтримки високого рівня 

конкурентоспроможності  аграрного підприємства  – однією із головних 

складових успіху підприємства на внутрішніх і міжнародних ринках. В свою 

чергу, фінансовий  термін «конкурентоспроможність» застосовується до 

товарів або продукції, до виробників або надавачів послуг, до регіонів і 

навіть окремих країн та національних економік. Звичайно, що сутність 

цього поняття залежно від категорії застосування певним чином 

диференціюється, проте єдиним є те, що поняття 

«конкурентоспроможність» відображає здатність об’єкта дослідження 

ефективно виконувати покладені на нього функції в ринкових конкурентних 

умовах [3, с. 274]. Конкурентоспроможність як фінансова категорія – це 

спроможність, здатність, можливість [2, с. 47]. 

Міжнародна конкурентоспроможність  аграрного підприємства – це 

характеристика підприємства, яка є формою прояву ступеня реалізації його 

потенційної спроможності формувати, утримувати та використовувати 

стійкі конкурентні переваги на міжнародному ринку, які відображаються 

його конкурентним потенціалом. Останній  характеризує можливість фірми 

формувати й утримувати конкурентні переваги на основі наявних ресурсів 

та здатностей. 

Одним з основних чинників підвищення рівня міжнародної 

конкурентоспроможності  аграрного підприємств є використання 
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інноваційних технологій і сучасної техніки в процесі їхньої діяльності. 

Тобто, розвиток наукової, технологічної і інноваційної діяльності в регіоні 

дозволить місцевим  аграрним підприємствам використовувати ці нові 

технології як конкурентну перевагу. Також, важливим чинником є 

розташування підприємства. 

Особливість оцінки міжнародної конкурентоспроможності   аграрного 

підприємств полягає у необхідності поєднання інформації, яка надходить із 

зовнішнього та внутрішнього середовища. Зовнішнє оточення 

характеризується складністю (яка проявляється у множинності чинників) та 

нестабільністю. Внутрішнє середовище підприємства також є варіативним, 

оскільки сприймає та реагує на зміни зовнішнього.  

Отже, у разі оцінки міжнародної конкурентоспроможності 

виокремлюються два типи інформаційних потоків: внутрішній і зовнішній, 

які необхідно інтегрувати у комплексну оцінку та визначити конкурентний 

статус підприємства. Здійснюючи дослідження рівня міжнародної 

конкурентоспроможності   аграрного підприємства, необхідно детально 

оцінити її складові та мати відповідне інформаційне забезпечення,а саме: 

стан кон’юнктури ринків збуту; вплив чинників зовнішнього середовища 

непрямого впливу.  

Таким чином, оцінювання міжнародної конкурентоспроможності  

аграрного підприємства має необмежені можливості для вдосконалення і 

пристосування до конкретних вимог. Вона включає оптимальний перелік 

показників, які дозволяють об'єктивно вимірювати складові 

конкурентоспроможності  аграрного підприємства, встановити динаміку і 

взаємозв'язок внутрішніх і зовнішніх інформаційних потоків.  
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Головним завданням здійснення державної політики є визначення 

сутності проблем, які потребують державного втручання. Для реалізації 

даного завдання найбільш доцільно використовувати фінансові інструменти 

державної політики, які ґрунтуються на оптимальному поєднанні 

функціональних підсистем та інституціонального забезпечення фінансових 

процесів, цілеспрямованому управлінні через взаємодоповнююче 

поєднання ринкового і державного регулювання, що забезпечить 

поступальний економічний розвиток держави для підвищення якості й рівня 

життя її громадян.  

Основною метою формування та практичного використання 

фінансових інструментів державної політики є забезпечення фінансової 

політики країни шляхом створення відповідних умов для економічного 

зростання.  Фундаментальними складовими фінансової політики є 

бюджетна, податкова, інвестиційна, грошово-кредитна та соціальна 
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